

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 24  
Mínima, 9

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica de Instituto de Enseñanza Media)

La vida en ROSTOV

Población civil de la ciudad leyendo propaganda repartida por las tropas de ocupación, para darlos a conocer la verdad sobre la guerra. (Foto PRE-SAMUNDO).



## DESPUES DE LA EMOCIONANTE JORNADA de LEON el Caudillo emprendió su viaje de regreso a Madrid

Un asunto de interés

### LA ESTACION DE AVILA

Con extraordinario agrado hemos leído en la prensa y oído en la radio las noticias relacionadas con la electrificación del ferrocarril entre Madrid y Avila, que, aparte de la limpieza y comodidad de viaje, acerca nuestra capital a la de la Nación en más de una hora; y la abundancia de trenes que unirán Madrid con Avila diariamente ha de convertir a esta última en una ciudad-satélite de la primera.

Las ventajas que a nuestra ciudad ha de reportar la electrificación del ferrocarril no necesitamos encarecerlas ahora, por ser axiomáticas; pero queremos tratar de otro punto relacionado con el asunto, que consideramos de gran interés.

Quien se haya acercado alguna vez a la estación en estos últimos meses, habrá podido presenciar las obras que con destino al montaje de las columnas que han de sostener el cobre de la línea se han efectuado en la misma. Y habrá visto que se han construido sólidas bases de empotramiento en los andenes y a cortas distancias.

Esto, que aparentemente no tiene importancia, la tendrá el día, no muy lejano, en que se monten las columnas; las cuales en medio de los andenes serán un serio obstáculo para la circulación en los mismos, con las consiguientes molestias para los viajeros, disminución de la superficie libre, y desde luego de un efecto estético deplorable, ya que si a dichas columnas se añaden las que actualmente sostienen la marquesina resultará aquello un bosque de soportes de hierro entre los cuales tendrá que discurrir el viajero que tenga que entrar o salir de la estación.

Ello se debe evitar; y además puede evitarse, porque la Red Nacional de Ferrocarriles siempre ha atendido las peticiones que le han sido hechas cuando han tenido un fundamento de razón y le han sido dirigidas por entidades solventes. Es más: tenemos entendido que existe o existía un proyecto de reforma total de la estación que iba a convertir a la de Avila en una de las más cómodas y bonitas, y desde luego modernas, de la línea. Este proyecto, si no se lleva a la práctica ahora, con motivo de las importantes obras que han de hacerse para la electrificación, no se hará nunca, porque ya las nuevas instalaciones no van a deshacerse; por lo cual es llegado el momento oportuno para hacer rápidas gestiones con la finalidad indicada; y en el caso de que la reforma de la estación se acometa, desaparecerá de andenes y lugares de concurrencia de público todo el bosque de columnas, que si nada se hace no habrá quien lo evite.

Ponemos pues el hecho en conocimiento del Ayuntamiento, de la Cámara de Comercio y de todas las fuerzas vivas de Avila, para que lo conozcan y puedan realizar las gestiones conducentes a lograr para esta capital tan importante mejoras; pero que quede bien claro y sabido de todos que si se deja escapar esta ocasión, ya jamás se verá libre de su actual estación ni habrá procedimiento para que se acometa su reforma, que en estas circunstancias y si se toma en ello el interés debido, no creemos difícil conseguir.

#### Almuerzo en el palacio episcopal

LEON.—Mientras el Caudillo, séquito, autoridades y personalidades almorzaban en el palacio episcopal, la banda de música de Aviación interpretó un escogido concierto de música clásica. Después, el coro de danzantes de Val de San Lorenzo y el de la Obra Sindical Educación y Descanso realizaron algunos cantos y bailes típicos de la región, que el Generalísimo presenció complacido. A las tres y media de la tarde abandonaba Su Excelencia el Jefe del Estado el palacio episcopal y, entre las aclamaciones de la muchedumbre congregada en la plaza de la Catedral y calles del trayecto, se dirigió a la real colegiata de San Isidoro.

#### Visita a la colegiata

A la puerta le esperaban el abad y el Cabildo de la basílica, el primero de los cuales tenía en sus manos el histórico pendón de Baeza, que se entrega solamente a los Jefes de Estado cuando visitan el templo. Al llegar el Caudillo, la banda de música interpretó el himno nacional y, seguidamente, el abad le hizo entrega del célebre pendón, después de unas breves frases en las que explicó a Su Excelencia la historia de aquél y de pedir al Santísimo ilumine los actos del Jefe del Estado. Tomó el Caudillo en sus manos el pendón de Baeza y, seguido del séquito se dirigió a la puerta de la colegiata donde el obispo de la diócesis le dio a besar la reliquia del «Lignum Crucis» que se venera en este templo. Bajo palio entró Su Excelencia el Generalísimo y se dirigió al altar mayor, en cuyas gradas se arrodilló para adorar al Santísimo y a los restos de San Isidoro, que allí se guardan. Después de breves instantes, el Jefe Nacional visitó detenidamente las riquezas artísticas que se guardan en la colegiata, el panteón de los Reyes y el tesoro. Poco antes de las cinco, Su Excelencia el Jefe

del Estado abandonó el templo, en cuya puerta se despidió de las autoridades.

El pueblo leonés despidió al Generalísimo en medio de atronadores aplausos y ovaciones, a aquél, seguido de su séquito, emprendió el viaje de regreso a Madrid. Por las calles del recorrido hasta abandonar la ciudad, el enorme gentío congregado reitera con los gritos de «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» y «¡Arriba España!» y enormes ovaciones el júbilo que la presencia del Generalísimo ha causado entre los leoneses, que han testimoniado con fervor insuperable su adhesión y cariño al Caudillo de España.—CIFRA.

## Tras Stalingrado, San Petersburgo

BUENOS AIRES, 8.—Según telegramas de Estocolmo, los círculos bien informados de Berlín y Budapest estiman que si Alemania consigue conquistar Stalingrado las fuerzas del Reich atacarán inmediatamente a San Petersburgo, cuyas condiciones de defensa han empeorado gravemente en los últimos meses a causa de la escasez de víveres y municiones. Luego retirarán de Rusia las suficientes fuerzas de aviación para atacar Egipto a fondo, lanzando al mismo tiempo una ofensiva aérea de represalia contra la Gran Bretaña. Añaden dichos círculos—prosigue la información sueca

—que el poderío militar soviético ha disminuido considerablemente después de que se inició la ofensiva del Volga y la del Cáucaso y que en ese tiempo los rusos han perdido 1.200 cañones pesados, 800 tanques y 1.000 aviones por mes. La dificultad en la Unión Soviética no es la falta de hombres, sino la de material.

En los círculos militares de Berlín—añade el telegrama de Estocolmo—prevalece la opinión de que los aliados no intentarán una ofensiva al oeste durante el invierno próximo.—EFE.

## En la Cámara de los Comunes habla el primer ministro británico WINSTON CHURCHILL

### Analiza en su discurso todos los sucesos bélicos principales

### Pleno de optimismo, para el porvenir, concluye su oración parlamentaria

#### Discurso de Churchill

Malta reforzada. Cuatro unidades de guerra hundidas en esta operación

LONDRES 8, 6 tarde.—Nutridos aplausos acogieron al primer ministro británico, Winston Churchill, cuando se levantó para hacer uso de la palabra en la Cámara de los Comunes.

«Desde que la Cámara se separó para sus vacaciones veraniegas—dijo—se han registrado una serie de importantes operaciones de guerra en diversos puntos del globo. En primer lugar fué enviado a Malta un convoy con aprovisionamientos para asegurar durante largo tiempo la resistencia de la isla. A este fin se puso en movimiento a través del Estrecho de Gibraltar una poderosa escuadra integrada por tres portaaviones y diversas unidades de batalla, especialmente cruceros y destructores. Simultáneamente la Aviación de la isla de Malta fué poderosamente reforzada para conseguir el dominio absoluto del aire en una zona bastante grande en torno al punto de destino del convoy, que pudo abrirse camino a través de peligros extraordinarios, singularmente a partir de Cerdeña.

Trescientos o cuatrocientos aviones de caza y bombardeo de las fuerzas alemanas e italianas establecidas en las dos orillas del Mediterráneo, se lanzaron sobre la formación naval británica, que posteriormente fué atacada por formaciones de lanchas torpederas italianas y submarinos. El portaaviones «Eagle» dos cruceros y un destructor fueron hundidos y otras unidades británicas resultaron averiadas, pero el precio pagado por el paso del convoy no resulta excesivo si se le compara con la eficacia adquirida por la isla de Malta para luchar contra el transporte enemigo con Libia y Egipto, lo cual tiene una significación extraordinaria para la marcha de los acontecimientos en el próximo Oriente.

#### Derrota de los aviones germano-italianos

Un crucero italiano con cañones de ocho pulgadas y otro de la misma nacionalidad con cañones de

seis pulgadas fueron torpedeados y severamente averiados, mientras que dos submarinos del Eje resultaban hundidos por la acción de nuestras fuerzas. El hecho más saliente de la batalla fué sin duda la derrota de los aviones germanos e italianos con bases en tierra por la acción de los cañones y aviones de los portaaviones británicos. Cincuenta y seis aviones del Eje fueron destruidos con seguridad, mientras que de otros 15 la destrucción es probable, pero no comprobada. Por otra parte, 16 aviones italoalemanes, además de los reaseñados, fueron derribados por los Spitfire de Malta. Hay que poner de relieve por eso el heroísmo de las tripulaciones de los portaaviones ingleses y el refuerzo de su capacidad de tiro por las mejoras experimentadas por la Artillería naval. Los barcos mercantes del convoy iban armados, asimismo, hasta los dientes.

#### Encuentro duro y salvaje en Dieppe. Prólogo de operaciones mayores

Otra importante operación ha sido el ataque contra Dieppe. Nuestro agradecimiento en estos momentos debe dirigirse a las tropas canadienses (aplausos) que constituirían las cinco sextas parte de las fuerzas desembarcadas en Francia. Asimismo hay que destacar la acción de la Marina Real, que llevó al Continente y repatrió a la Gran Bretaña a la mayor parte de los soldados que tomaron parte en la acción. El ataque fué preparado como golpe de mano

enérgico, y el encuentro fué duro y salvaje, tal como los que se producirán seguramente en número creciente a medida que la guerra se prolongue. Nos era preciso obtener informaciones más detalladas antes de lanzarnos a una operación de mayor envergadura. Este ataque provocó una batalla aérea cuyos resultados no fueron sumamente satisfactorios. Ocasionalmente pérdidas al enemigo tan importantes numéricamente como las nuestras. Dieppe debe ser considerado, y así lo considero yo, como preliminar indispensable de una serie de operaciones de mayor escala. El enemigo sabe que llegan continuamente tropas norteamericanas a la Gran Bretaña, pero ignora cómo, cuándo, de qué manera y con qué fuerzas le será asestado el golpe. Sobre este punto es preferible mantenerlo en la ignorancia.

#### La ofensiva en el Pacífico y en Rusia

Después de la operación, coronada por el éxito, de las islas Midway, nuestros aliados norteamericanos han tomado la ofensiva en Guadalcanal y Tulagi, así como en otras islas del grupo de las Salomón. Han frustrado el ataque japonés a la bahía de Milne. Los combates en el Pacífico han sido excepcionalmente duros, y el crucero «Camberra» resultó hundido. El Gobierno de Su Majestad ha estimado que Australia no debía sufrir la pérdida de este buque, por lo que ha acordado

(Continúa en 4.ª plana)

## «El frente de Egipto es el segundo frente,» Así lo anuncia Willkie en Turquía

ANKARA.—Wendell Willkie ha declarado lo siguiente ante los periodistas turcos: El frente de Egipto es el segundo frente.

Agregó que, naturalmente, todo el pueblo norteamericano deseaba que fuera establecida una segunda zona de lucha, pero como probablemente los mandos aliados tienen en cuenta las dificultades extraordinarias, se tratará de que en Egipto se gane la batalla al Eje.—EFE.

#### Entrevista con el ministro de Asuntos Exteriores

ANGORA.—Wendell Willkie será recibido hoy por el ministro de Asuntos Exteriores, Menemendjoglu, a quien se supone entregará el mensaje que para el presidente de la

República turca, Ismet Inonu, que actualmente veranea en las cercanías de Stambul, le ha dado el presidente Roosevelt.

Se anuncia que el jueves Willkie saldrá con dirección a Teherán, vía Bagdad. Desde la capital del Irán, en la que permanecerá varios días, marchará también en avión a Moscú. EFE.

#### Informe sobre el esfuerzo de guerra yanqui

LONDRES.—Comenta el corresponsal del «Times» en Angora la visita de Willkie a Turquía. En su opinión obedece al deseo de informar al Gobierno turco, detalladamente, sobre el esfuerzo de guerra norteamericano.

«Los diarios turcos—dice dicho corresponsal—publican de vez en cuando informaciones referentes a la producción de guerra con cifras semiastronómicas que dejan en los lectores una impresión un poco increíble.»

A los detalles que suministre Willkie se añadirán ahora las informaciones de los periodistas turcos—agrega el «Times»—que se encuentran en Londres y que irán más tarde a Norteamérica, «todo lo cual permitirá que el pueblo turco se dé perfecta cuenta de la contribución que aportan actualmente las dos democracias, de lengua inglesa, a la causa de la liberación del mundo.»—EFE.



### La ofensiva hacia el oeste

Tropas italianas reducen la última resistencia soviética en una estación del ferrocarril. (Fto. PRESAMUNDO).

Entre vagones de ferrocarril en llamas los soldados alemanes luchan por una estación ferroviaria soviética. (F. PRESAMUNDO).



## Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la provincia de Avila

### CONCURSO GENERAL DE TRASLADOS MAESTRAS PUNTUACION

RELACION de las señoras maestras nacionales de esta provincia que han solicitado tomar parte en el concurso general de traslados convocado por orden ministerial de 2 de abril de 1941 y puntuación que a esta sección corresponde asignar a las interesadas, formada en cumplimiento de lo dispuesto en el núm. 19 de la citada orden ministerial de 2 de abril de 1941

Núm. de orden	NOMBRES Y APELLIDOS	PUNTUACION QUE LES CORRESPONDE		TOTAL
		Por los servicios desde su ingreso en el Magisterio	Por los servicios en la escuela actual	
<b>DIRECCIONES DE GRADUADAS DE SEIS O MAS GRADOS</b>				
1	Martín Mateos, Elisa.....	1,00000	3,00000	4,00000
<b>TURNOS DE CONSORTES</b>				
2	Arribes Jiménez, Maximiliana.....	0,81034	2,43100	3,24134
3	Sánchez Lotumo, María Dolores.....	0,95000	2,85000	3,80000
<b>TURNOS VOLUNTARIO</b>				
4	Aguilera Prieto, Benedicta.....	0,35000	1,05000	1,40000
5	Aiegre García, Basilia.....	0,57000	1,71000	2,28000
6	Alfonso Sánchez, Natividad.....	0,71000	2,13000	2,84000
7	Almaiza Serrano, María Cruz.....	2,33544	4,92000	7,25544
8	Alvarez Lafarga, María Victoria.....	0,71000	2,13000	2,84000
9	Alvarez Sánchez, María del Carmen.....	0,57000	1,71000	2,28000
10	Andaluz Granado, Brígida.....	0,35000	1,05000	1,40000
11	Andrés Maestro, María de.....	0,98000	2,77600	3,75600
12	Antonio Delgado, María del Carmen.....	1,12408	3,30000	4,42408
13	Aramburu Casi, María Luisa.....	1,72986	3,15000	4,87986
14	Ardós Diaz, Heliodora.....	2,47000	1,41000	1,88000
15	Arenas Acero, Daria.....	1,55306	2,88000	4,43306
16	Arévalo Jiménez, Felisa.....	0,71000	2,13000	2,84000
17	Arrabal Alvarez, Matilde.....	0,95000	2,82000	3,77000
18	Avila Sopena, María Luz.....	0,88442	1,44400	2,32842
19	Ballesteros Blázquez, Guillerma.....	0,90612	2,71800	3,62412
20	Báez Astuaino, Benita Remigia.....	0,90510	2,71500	3,62010
21	Barrero Sánchez, Julia.....	0,23000	0,69000	0,92000
22	Barrero Sánchez, Justina.....	0,23000	0,69000	0,92000
23	Beitrán Meneses, Romana.....	0,35000	1,05000	1,40000
24	Biasco Génova, María del Pilar.....	0,44068	1,22000	1,66068
25	Bázquez Muñoz, Ambrosia A.....	0,47000	1,41000	1,88000
26	Burgullo Galicia, María Visitación.....	0,98000	2,28900	3,26900
27	Bustos Romera, Benita de.....	0,98000	2,94000	3,92000
28	Cal Colina, Manuela de la.....	0,71000	2,13000	2,84000
29	Calvo Carrero, Agustina.....	0,71000	2,13000	2,84000
30	Calveja González, María Concepción.....	0,35000	1,05000	1,40000
31	Campo Rodríguez, María del.....	3,05544	4,23000	7,28544
32	Caro Martín, Aurea.....	0,71000	2,13000	2,84000
33	Castro Niño, Araceli.....	1,32170	2,77600	4,09770
34	Clavell Cristina, Montserrat.....	—	—	—
35	Costell Torres, María.....	0,35000	1,05000	1,40000
36	Crespo Chinarro, Juana.....	0,95000	2,77600	3,72600
37	Cruces Santiuste, María Asunción.....	1,90000	5,42400	7,32400
38	Cruz Toribio, Eusebia de la.....	0,98000	2,94000	3,92000
39	Cruz Vaquero, Matilde.....	0,90646	2,71900	3,62546
40	Cura Gómez, Ines.....	3,20374	7,74000	10,94374
41	Dégano Navarro, Petra.....	1,76952	4,19900	5,96852
42	Diaz Civildanes, Esperanza.....	0,57000	1,71000	2,28000
43	Diaz Jiménez, Raimunda.....	0,71000	2,13000	2,84000
44	Diaz de Juan, María Hortensia M.....	0,47000	1,41000	1,88000
45	Diaz Sánchez Justa.....	0,90646	2,71900	3,62546
46	Domínguez Fernández, Teresa.....	0,35000	1,05000	1,40000
47	Escribano López, Victoria.....	0,95000	2,77600	3,72600
48	Esteban Alvarez, Elena A.....	0,95000	2,85000	3,80000
49	Fernández del Castillo, María Socorro.....	0,47000	1,41000	1,88000
50	Fernández Fernández, Marcelina.....	1,66442	4,99300	6,65742
51	Fernández López, Lene.....	0,47000	1,41000	1,88000
52	Fournier Sánchez, María de los Angeles.....	0,90646	2,71900	3,62546
53	Fournier Sánchez, María de la Esperanza.....	1,37612	3,83600	5,21212
54	Galan Hernández, Asunción.....	0,83000	2,49000	3,32000
55	Galego Rodríguez, Antonia.....	0,71000	2,13000	2,84000
56	García Albertos, Ascensión.....	0,35000	1,05000	1,40000
57	García Delgado, Rafaela.....	0,47000	1,41000	1,88000
58	García Egiuo, Marciana.....	0,90612	2,71800	3,62412
59	García González, Matea.....	1,23374	2,77600	4,00974
60	García Hernández, María de las Candelas.....	0,57000	1,71000	2,28000
61	García López, Carmen.....	0,47000	1,41000	1,88000
62	García Martín, Cecilia.....	1,59578	3,30100	4,89678
63	García Martín, María del Rosario.....	0,57000	1,71000	2,28000
64	García Ortega, María del Carmen.....	0,71000	2,13000	2,84000
65	García Rourgo, Leonides María del Pilar.....	0,47000	1,41000	1,88000
66	García Ruiz, Herepía.....	0,47000	1,41000	1,88000
67	Gavilan Gonzalez, María N.....	1,55204	4,31700	5,86904
68	Gomez Diaz, Felipa.....	1,36782	3,15000	4,51782
69	Gomez Hernández, Primitiva.....	2,76000	4,01200	6,77200
70	Gomez Morcuende, Julia.....	0,30272	0,90800	1,21072
71	González Jiménez, Ebedina.....	1,53034	2,77600	4,30634
72	González López, Ruperta.....	0,98000	2,94000	3,92000
73	González López, Serafina.....	1,23238	3,15000	4,38238
74	González Martín, Isabel.....	0,15000	0,45000	0,60000
75	Guérrez Gutiérrez, Cristeta.....	0,95000	2,52000	3,47000
76	Guérrez del Pozo, Felisa.....	0,35000	1,05000	1,40000
77	Hernández del Canto, Antonis.....	0,90612	2,71800	3,62412
78	Hernández y Hernández, Esperanza.....	0,90612	2,71800	3,62412
79	Hernández Lórez, María Dolores.....	1,97306	5,42500	7,39806
80	Hernández Martín, Rosario.....	0,23000	0,69000	0,92000
81	Hernández Pizarro, Esperanza.....	1,23442	2,82000	4,05442
82	Hernando Gomez, Deia.....	0,35000	1,05000	1,40000
83	Hernando Gómez, María Soledad.....	0,35000	1,05000	1,40000
84	Herráez González, Ediberta.....	0,83000	2,49000	3,32000
85	Herrero Escudero, Benita A.....	0,90646	2,71900	3,62546
86	Herrero Escudero, María Consueio.....	1,32272	3,15000	4,47272

## KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

**Caballero ¿cuánta suela gasta?**

Un zapatero calcula que por término medio gastamos al año cinco centímetros de suela. Según esto, para que unas botas o zapatos nos durasen toda la vida tendrían que tener unas suelas de tres metros de grueso.

**Todo lo contrario que en Europa**

Los chinos creen firmemente que si nacen tres niños en un parto deben ser inmediatamente decapitados de acuerdo con la ley china, porque existe una profecía en la que se anuncia que un niño nacido en estas condiciones será el destructor futuro de la raza asiática.

La ley no alcanza a las niñas. ¡Enhorabuena señoritas!

**De la historia de los vuelos sin motor**

Un monje húngaro realizó ya experiencias de vuelo sin motor en el siglo XVII, según el investigador húngaro Tivadar Aos ha descubierto en una serie de documentos que prueban que hace unos doscientos años se construyó en Hungría un aeroplano sin motor. Aos ha encontrado en el archivo de la abadía de Zomborhegy escritos del siglo XVII sobre las experiencias de vuelo del padre Cipriano, el que consiguió realizar sin incidentes un vuelo de varias horas.

**Un viejo al que le crecen los dientes a los 108 años**

Uno de los fenómenos de Turquía está constituido por un viejo de 108 años al que en los últimos tiempos han comenzado a crecerle los dientes por tercera vez. Hace tres años el viejo se decidió a hacerse arrancar las raíces de la primera dentadura ya desaparecida, y poco más tarde le apuntaron nuevos dientes. Caídos al cabo de algún tiempo también éstos, la boca de este obstinado matusalém ha sido recientemente escenario de una nueva e insólita dentificación.

**Para cuantas cosas pueden servir los huesos**

Hoy se hace todo cuanto se puede para utilizar lo inútil y valorizar los residuos. Últimamente en la Feria de Leipzig se dispuso una riquísima exposición de objetos y productos hechos con los huesos recogidos en las cocinas. En esta singular exposición había infinidad de perfumes, artículos cosméticos, jabones, jabón de afeitar, colores y barnices, untas, películas fotográficas, discos, peines, puños para bastones y paraguas, collares y pendientes, abonos químicos, vidrios y porcelanas, cola, carmin para los labios, glicerina, etc.

## SE VENDE

taxis en perfecto estado, con cupo de gasolina. Paseo San Roque, 18. Pablo Herráez. AVILA.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Reposo Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 8 de septiembre de 1942:

Premiado con 25 pesetas el número 496.

Premiados con 250 los números 006; 106; 206; 306; 506; 606; 706; 806; 906.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 171

### Tarifa de precios de planchado, limpieza y teñido

CABALLERO	Plancha	Limpieza	TINTE	
			Negro	Colores
Americana	2,80	8,00	13,60	16,00
Pantalón	2,00	6,00	9,60	11,00
Chaleco	1,50	3,00	4,80	5,60
Traje	5,75	16,00	27,00	31,50
Gabán	5,60	16,00	27,20	28,80
Guerrera	2,80	8,00	13,60	16,00
Calzón	2,00	6,00	9,60	11,00
Americana blanca	4,80	9,60	—	—
Pantalón blanco	4,80	8,00	—	—
Gabardina	5,60	16,00	22,40	28,80
Pluma	—	14,40	—	—
Ruso	9,60	28,80	42,00	50,00
Capote	4,80	14,40	22,00	28,80
Sombrero	—	3,75	4,80	6,00
Corbata	—	2,00	2,40	3,00
Guantes	—	3,00	—	—
<b>SEÑORA</b>				
Vestido liso	—	12,00	14,40	17,60
Vestido plisado	—	14,40	17,60	22,00
Levita	—	8,00	12,00	14,40
Casaca	—	6,00	7,20	9,60
Blusa	—	4,80	7,20	8,00
Falda	—	6,00	7,50	9,60
Abrijo de invierno	—	14,40	20,80	24,00
Abrijo entretiempo	—	12,80	17,60	22,00
Bata de algodón	—	7,50	11,00	15,00
Bata guatada	—	14,40	17,60	22,00
Kimono	—	18,00	22,00	27,00
Jersey	—	6,40	8,00	9,60
Guantes cortos	—	3,60	—	—
<b>NIÑO</b>				
Abrijo	—	8,80	14,40	16,00
Pantalón	—	4,00	6,00	7,50
Vestido	—	6,00	7,50	9,60
Jersey	—	3,90	6,00	7,50
<b>PRENDAS VARIAS</b>				
Manta grande	—	14,40	—	—
Manta pequeña	—	9,60	—	—
Alfombra de nudo (precio m. 2.º)	—	14,40	22,00	24,00
Moquetas	—	9,60	16,00	17,60
Cortinas	—	4,80	7,20	9,60
Colchas	—	3,75	5,50	7,20
Visillos y Stores	—	3,75	4,25	5,60
Forros	—	1,20	2,00	2,40
Guatas	—	1,20	2,00	2,40

Los colores de muestra sufrirán un recargo de 20 por 100.  
El gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños.

## Sección Religiosa "Madre"

Día 10. Jueves.—Santos Nicolás de Tolentino, Hilario, p; Pedro, Salvo, Agapito, obs.; Pulqueria, emp., virgen; Menodora, Metrodora, Ninfodora, hs., vgs.; Bb. Carlos Spinola, Sebastián, Quimmura, S. J. mrs.

La misa y oficio divino son de San Nicolás de Tolentino, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora de la Salud

Siervas de María.—La Comunidad de Siervas de María, en unión de varios devotos, consagra a su Excelencia Patrona, la Santísima Virgen bajo la advocación de Salud de los Enfermos, solemne novena.

Por la mañana, a las ocho, misa de la Comunidad. A las nueve, misa y rezo de la novena. Por la tarde, a las siete y media, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, preces de la novena, sermón por el R. P. Antonio Flores, franciscano, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Porteria

San Antonio.—La Venerable Comunidad de RR. PP. Franciscanos dedica solemne novena en honor de la Santísima Virgen de la Porteria.

Por la mañana, a las nueve, misa solemne en el altar de la Virgen. Por la tarde, a las siete, exposición

## Comercial Industrial S. L.

Grupos bombas eléctricas, en todos los tamaños. Motores, Transformadores, Contadores, y maquinaria en general. Entrega inmediata. Para presupuestos e informes dirigirse a

Carrero San Millán, 4 segundo

Un medicamento que tu crees inofensivo, un simple purgante, puede ser fatal si es usado intempestivamente. «No purgues nunca a tus hijos sin consejo del médico.»

Por un niño que muere al pecho, mueren cinco criados al haberlo.

El niño durante los cuatro primeros meses de la vida debe tomar únicamente el pecho. Siguiendo este consejo le librará de muchos peligros.

## MOTORES Y TRANSFORMADORES

nuevos. Existencia en todas potencias.

## Etu-Maquinaria Eléctrica

S. L.—Durango  
SUCURSAL  
MADRID. Calle Mayor 44.  
Teléfono 25 083.

de S. D. M., estación, Corona Seráfica, plática por el P. Victoriano Rodríguez, guardián del Convento, preces, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en San Antonio, con exposición de S. D. M. a las nueve de la mañana y reserva a las ocho de la tarde.

Nuestra Señora de la Soterraña

San Vicente.—Se celebra solemne novena. Por la tarde, a las siete y media, rosario, plática por el muy ilustre señor don Justo Sánchez, canónigo penitenciario de la S. A. Iglesia Catedral, preces y Salve.

## Administración Principal de Correos de Avila

**"La amistad hispano-argentina no se ha nublado nunca,"**

Buenos Aires.—La Prensa publica con amplitud las bases del Convenio hispanoargentino, así como los discursos pronunciados por los signatarios del mismo en el palacio de San Martín.

El diario «La Nación» lo comenta extensamente, destacando las múltiples ventajas de orden económico para ambos pueblos.

«Aparte de las buenas consecuencias prácticas de la negociación —añade—, todo lo que signifique estrechar nuestras cordiales relaciones con España, encuentra siempre ecos de particular simpatía en el espíritu argentino. Ninguna sombra ha nublado nuestra amistad desde los lejanos años en que emprendimos el camino de la existencia libre, tan orgullosos de lo acción consumada como de la herencia recibida. Ninguna sombra podrá velar tampoco el futuro, sobre todo si sabemos mantener la pureza de tan insigne tradición a cubierto de cualquier influencia extraña que quisiera rectificarla o corromperla.»—EFE.

**Aparatos ortopédicos**

**Ortoprot**

Doctor Baeza,  
Fuentes, 15.—MADRID  
Censura sanitaria número 1.436

**¡Empresario!**

No ya la detención económica del recargo del 10 por 100 en la cuota mensual del Régimen de Subsidios Familiares, sino el significado que encierra, debe llevarse a cumplir con exactitud tus obligaciones.

**Los judíos franceses pagarán cada mes 6 millones de francos**

Vichy.—La Unión de Israelitas de Francia ha sido invitada a entregar mensualmente la cantidad de 6 millones de francos a partir del presente septiembre. La cantidad será considerada como impuesto de Estado y percibida, tanto de los residentes en la zona no ocupada como en la ocupada.—EFE.

**Pastos invierno**

250 cabras, en Monte Herreros, Otero de Herreros (Segovia). Informes: San Francisco 64, Segovia, y Fomento, 5, Madrid.

**Acaba de aparecer:  
La guerra aérea anglo-alemana**

de LEON CORNEILLE  
(Capitán de Aviación francés, Caballero de la Legión de Honor)  
Traducción de la obra francesa «Non Stop et Elits».

Ejemplar con numerosas fotografías en papel couché: Rústica, 6 ptas. Tela, 8. En todas las librerías de España y en

**Atrodisio Aguado, S. A.**  
BARQUILLO, 4. MADRID

**El jefe del Cuerpo de Ejército del Maestrazgo representará al Caudillo en los actos en honor de la Patrona de Melilla**

MELILLA.—Han comenzado los festejos de la ciudad. En el Parque de Hernández, las casetas «Patio andaluz», del Ayuntamiento, y la de la C. N. S. fueron inauguradas, con asistencia de los generales Deigado Serran, Redondo y Mizzian, alcalde y otras personalidades. Por la noche, ejecutó un selecto concierto en el Parque la banda de música del Tercio.

Mañana, festividad de la Virgen de la Victoria, Patrona de Melilla, se celebrará una solemne función religiosa en su honor en la iglesia de la Concepción. Por la noche, la imagen de la Virgen será conducida procesionalmente por las principales calles de la ciudad.

Su Excelencia el jefe del Estado ha dirigido un telegrama, por el que designa para representarle en los actos al general jefe del Cuerpo de Ejército del Maestrazgo.—(Cifra)

**CONTRA EL PAPO O PAPERERA**



**CAPSULAS VITAN**

**GASOGENOS G. H. L.**

Para Turismos y Camiones  
MADRID-BILBAO  
Pidan informes de los muchos instalados a Carrero, San Millán, 4, segundo

**¡Empresario!**

Con el «Subsidio de Vejez» preparas el bienestar de los que contribuyen a tus ganancias. De tu diligencia en la afiliación y pago de cuotas depende la eficacia de la Ley que regula ese avance del progreso social en España.

**Va a constituirse la Unión Europea de Juventudes**

VIENA.—Convocadas por el «reicseiter» Baldur von Shtrach, se reunirán en esta capital, en los días 14 al 18 del presente mes, delegaciones de las Juventudes europeas para constituir la Unión de la Juventud europea. Los jefes de dichas delegaciones harán declaraciones sobre los ideales de la educación revolucionaria, que animan a la juventud europea, unificada por la sangre que vierten en el frente del Este y por las victorias alcanzadas en común.—EFE.

**Se arrienda**

una dehesa llamada Fuente Lamparos, de invernadero, sita en el término de Robledo de Chavela (Madrid), para 600 ovejas y 40 vacas. Para tratar en VALSECA (Segovia). Juan Hernán.

**Más de 6.000 prisioneros, 195 aviones, 79 tanques, 90 cañones son las pérdidas soviéticas en los últimos combates**

**Parte alemán**

«Gran Cuartel General del Führer, 8.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas.

«En los duros combates por la conquista de la fortaleza terrestre y marítima de Novorossisk, el enemigo ha sufrido un enorme quebranto. Hasta ahora van hechos 6.658 prisioneros, y las pérdidas soviéticas en muertos y heridos han sido extraordinariamente elevadas. También son muy importantes sus pérdidas materiales. Según los informes recibidos hasta ahora, nuestras tropas han capturado 14 tanques, 90 cañones de todos los calibres, un tren blindado y varios barcos, además de gran cantidad de armamento, municiones y pertrechos de todas clases. En esta región continúan todavía los combates contra grupos de fuerzas bolcheviques que se defienden tenazmente. Aviones destructores han atacado en vuelos rasantes las comunicaciones y columnas soviéticas en la carretera de la costa, al sureste de la ciudad.

En el Terk el enemigo llevó a cabo, sin resultado, un contraataque en el que perdió 65 tanques, de un total de 100. Nuestros aviones de caza derribaron a 27 aparatos soviéticos.

En la región de la fortaleza de Stalingrado las tropas alemanas han tomado varias posiciones organizadas en las alturas, a pesar de la encarnizada resistencia opuesta por el enemigo. Poderosas formaciones de aviones de bombardeo y de ataques a corta distancia apoyaron la acción del Ejército de tierra. Los puentes sobre el Volga fueron bombardeados de día y de noche.

En el sector central del frente del Este sólo se han registrado combates de carácter local.

En el frente de cerco de San Petersburgo han sido rechazados varios ataques enemigos, y nuestras fuerzas han contraatacado en algunos puntos, con la cooperación de la Aviación.

El 6 y 7 de septiembre, las fuer-

zas aéreas soviéticas perdieron, en total, 125 aviones en combates aéreos, en los cuales tomaron parte junto a nuestros cazas, los aparatos de la Aviación italiana, croata y húngara. Además, fueron destruidos por la D. C. A. 40 aparatos bolcheviques, y 3 más resultaron destrozados en el suelo. Faltan 5 de nuestros aviones.—EFE.

**Continúa la batalla en Stalingrado**

BERLIN, 8.—En el frente de Stalingrado—dice una información militar autorizada—continúa la gran batalla.

Los círculos militares de Berlín no comentan las noticias de procedencia extranjera según las cuales las tropas alemanas están ya combatiendo en el interior de la ciudad de Stalingrado. En Berlín, los citados centros se limitan a hacer constar que ya se sabe que las vanguardias alemanas han avanzado hasta los suburbios de la plaza.

Mientras en Stalingrado se lucha encarnizadamente, el Mando soviético ha realizado un último esfuerzo para decidir a su favor la gran batalla entre el Don y el Volga. Importantes fuerzas de Infantería y de tanques realizaron desde el Norte un importante ataque de descongestión contra la línea alemana. Se cree en Berlín que se trata de nuevas reservas soviéticas, que hasta ahora no habían luchado en este sector. Pero tampoco con estas fuerzas bolcheviques han podido conseguir resultado alguno. El Mando alemán había calculado la posibilidad de un contraataque y ya estaban preparadas suficientes fuerzas para rechazarlo. En esta operación intervinieron divisiones de tanques y de Infantería motorizada, apoyadas por la Aviación.—EFE.

**En Taman terminó la lucha**

BERLIN, 8.—Se facilita la siguiente impresión militar, hoy martes: «Han terminado las luchas en la península de Taman. Al mismo tiempo, tras la ocupación del puerto de Novorossisk, se ha quebrado uno de

los más fuertes puntales del frente soviético del Cáucaso. Con esta victoria, las tropas alemanas han llegado a la carretera costera que parte de Novorossisk, y pueden ahora continuar su avance hacia la Transcaucasia, con dirección a Tuapse y Suchun, sin tener que afrontar ningún ataque soviético de flanco. Toda la región del Kuban queda absolutamente controlada por las tropas alemanas. El frente ha quedado notablemente reducido. Según las últimas noticias recibidas en la capital alemana, se han hecho grandes progresos en las operaciones de limpieza en esta zona. Las secciones soviéticas dispersadas han quedado exterminadas o prisioneras.

Un hecho militar tiene gran relieve:

**Cuarenta y seis buques canadienses HUNDIDOS**

**Protegían las rutas amenazadas de Australia**

BERLIN, 8.—Cuarenta y seis buques auxiliares canadienses, puestos en servicio para la protección de una parte del Atlántico y de la ruta marítima del Canadá a Inglaterra, gravemente amenazada por los submarinos alemanes, se han hundido desde la adopción de tal medida, según informan los círculos oficiales de Berlín. Se añade que estas pérdidas se deben al hecho de que los barcos en cuestión no son aptos para la navegación de altura.—EFE.

**Petrolero mejicano torpedeado**

Buenos Aires, 8.—El petrolero mejicano «Amaplán» ha sido torpedeado y hundido en el golfo de Méjico. No se poseen aún otros detalles sobre este torpedeamiento.—EFE.

**En el frente egipcio Actividad de patrullas y bombardeos**

**Parte italiano**

ROMA, 8.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas:

«En el sector meridional del frente egipcio viva actividad de patrullas y artillería. Nuestros cazas interceptaron sobre las posiciones avanzadas a una formación de bombarderos británicos a los que obligaron a retroceder. Los cazas alemanes derribaron a cuatro aparatos enemigos. Otro más fué destruido en el Mediterráneo central.

En el mar Negro una de nuestras M. A. S. torpedeó y hundió el 6 de septiembre, al amanecer, en las proximidades de Novorossisk, a un vapor soviético.—EFE.

**Parte alemán**

Cuartel General del Führer, 8.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En África del Norte, los aviones alemanes de bombardeo han logrado blancos de lleno en las concentraciones de vehículos blindados y automóviles enemigos, así como en los aeródromos británicos al sur de Alejandría y en la región de Suez.—EFE.

Eficacia de los antitanques alemanes

BERLIN, 8.—El teniente británico Cecil Wilson ha caído prisionero de las tropas alemanas en el sector e-m

ridional del frente africano. Ha hecho la siguiente declaración:

«Los efectos de las piezas de la artillería antitanque alemana son francamente destructores. Ni los más pesados tanques norteamericanos pueden resistir. Sus planchas de acero son perforadas fácilmente».

Ha añadido el oficial inglés que centenares de tanques han tenido que ser abandonados por las fuerzas anglosajonas en el campo de combate. En las retiradas últimas las tropas británicas han sufrido enormes pérdidas a causa de los ininterrumpidos ataques de la Luftwaffe. «Estas luchas aniquiladoras han diezmoado nuestras fuerzas. Las bajas no pueden ser repuestas con la rapidez requerida. Falta mucho material. He estado casi un año en los campos de batalla de África y conozco bien las dificultades del aprovisionamiento. De las armas y de las municiones anunciadas apenas han llegado al frente la mitad».—EFE.

ANKARA, 8.—En los centros diplomáticos ingleses de Turquía, la situación en Egipto y el desarrollo de la batalla en Stalingrado continúan absorbiendo todo el interés. Se subraya la relación que existe entre estos dos campos de batalla, juzgándose que una decisión en Stalingrado repercutiría favorablemente para las fuerzas del Eje en África.—EFE.

ve: ahora el Alto Mando alemán podía disponer del Ejército de Crimea para emplearlo en el avance al sur del Cáucaso occidental. Es de suponer que después de la victoria obtenida en la costa, las tropas alpinas alemanas que se hallan en la montaña reanudarán su avance amenazando las posiciones bolcheviques por la retaguardia.—EFE.

**Los rojos solo confían en las lluvias**

ANKARA, 8.—Esta mañana antes del mediodía, se anuncia de Moscú que ha quedado casi totalmente interrumpida la comunicación con Stalingrado. El mando soviético confía ahora en prolongar la resistencia de la ciudad, porque supone que las lluvias que se han desencadenado en toda la región de Stalingrado son favorable para los defensores. Los soviets esperan que el campo de batalla quede convertido en un gran barrizal que dificulte o impida la actuación de los tanques.—EFE.

**JULIO LASTRAS CANTERO Y MARMOLISTA Encarnación (Carretera del Cementerio)**

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito

**IMPORTANTE**

fábrica pan de higos con almendra desea representante Capital y cabeza de partido.

Ríos Rosas, 28. MADRID.

**MOTORES**

Transformadores, alternadores, aparatos eléctricos. Venta bobinados, reparaciones.

VILLEN.—Ancorá, 7. MADRID

**BRASIL celebra el aniversario de su independencia**

RIO DE JANEIRO, 8.—Con extraordinaria brillantez se celebran las fiestas del aniversario de la independencia del Brasil. El desfile de las fuerzas armadas, en el que participaron unos 50.000 hombres, se celebró en la avenida de Rio Branco y fué presenciado, desde un balcón del ministerio de la Guerra, por el Presidente Vargas, quien estaba acompañado de Nelson Rockefeller, coordinador de asuntos interamericanos, y del general Justo, ex presidente de la Argentina, cuya presencia en el Brasil se considera como un gesto representativo de los sentimientos fraternales de la República del plata hacia el pueblo brasileño.

**Vargas hace una advertencia a los extranjeros**

En su discurso, pronunciado en el estadio Vasco de Gama ante 70.000 personas, el Presidente Vargas señaló que el Brasil está dispuesto a rechazar energicamente cualquier intento de ataque enemigo, añadiendo que los ciudadanos de los países adversarios que residen en el Brasil nada tienen que temer si viven honradamente, consagrados al trabajo y a sus hogares, y están dispuestos a colaborar a la defensa del país. «Por el contrario—siguió diciendo el Presidente—, aquellos que, movidos de la generosa acogida que se les dispensa, intenten ayudar en cualquier forma al enemigo, serán tratados de manera muy diferente».—EFE.



No lo descuide.

—Usted debe darse cuenta de la importancia que tiene conservar sano el estómago: Si ese exceso de ácido que empieza a notar lo calma momentáneamente en vez de evitar que se reproduzca, estará cada día peor, y llegará a tener el temido dolor de estómago y angustias terminará en síncopa. Usted debe tomar el

ELIXIR ESTOMAGAL

**SAIZ DE CARLOS**

MAQUINAS  
ESCRIBIR  
SONAR Y  
CALCULAR

**Monseyheig**

RECONSTRUCCIONES  
Y REPARACIONES GARANTIZADAS POR  
TECNICOS ESPECIALIZADOS  
INSTALACIONES DE PULVERIZADORES, MANTENIMIENTO DE MAQUINAS DE ESCRIBIR Y CALCULAR, REPARACIONES DE MAQUINAS DE ESCRIBIR Y CALCULAR, REPARACIONES DE MAQUINAS DE ESCRIBIR Y CALCULAR.

Hoy los celebra el concejal del Ayuntamiento de Avila, don Pedro Arévalo.

Viajeros

Han salido:

Para San Sebastián, la señora baronesa de Andilla.

—Para Madrid, las señoritas de Torregrasa, y los señores de Santa María.

Testimonio de gratitud

Don Francisco Gil y doña Modesta Cardillo nos comunican desde Vifregra de Moraña su deseo de que demos las gracias, desde estas columnas, a todos los que les han acompañado asociándose a su dolor por la muerte de su hijo Salustiano Gil Cardillo (q. e. p. d.)

Colegio de la Purísima Concepción

La matrícula para el próximo curso expira el día 30 del corriente, procuren las alumnas que han de cursar sus estudios de Bachillerato en este Colegio no retrasarse a fin de no pagar desde el 1.º de octubre derechos dobles.

Queda abierta la Matrícula de Ingreso hasta el día 12. El Colegio se encarga de estas diligencias.

El plazo para solicitar becas externas termina el día 15.

Será el día 24 exámenes de Ingreso y el día 28 el de asignaturas pendientes de nuevas pruebas.

EXTRAVÍO reloj de pulsera de señora el domingo. Se gratificará en esta Administración.

Sindicato Español Universitario

El secretario general del S. E. U., en telegrama de ayer dice a esta Jefatura Provincial lo siguiente:

«Opositores ingreso Magisterio que por encontrarse en Milicia Universitaria o sirviendo al Ejército u otro motivo, no puedan realizar cursillos de Frente de Juventudes y Escuela Hogar, lo efectuarán en fecha posterior».

El jefe provincial.

Fiscalía Provincial de Tasas

Expirado el permiso concedido por la Superioridad, el día de la fecha me reintegro a esta Capital y me hago cargo de nuevo del despacho de los asuntos de esta Fiscalía, cesando por tanto el secretario de la misma don Pedro Hernández Maganto en la Jefatura.

El fiscal provincial, Luis R. Camuñas.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Frente de Juventudes Femenino CURSOS ESPECIALES

Con objeto de elevar el nivel cultural y de facilitar el medio de completar la educación de nuestras afiliadas, tanto las que cursan enseñanza media como las que dedican su actividad al hogar, la Delegación Nacional del Frente de Juventudes ha creído conveniente la creación de cursos de enseñanzas especiales.

A este fin, se darán las enseñanzas de Cultura General, Costura y Corte, Música e Idiomas, comenzando el curso el 1.º de octubre próximo en el local Regiduría Provincial (Tostado 3), ajustándose todas las afiliadas que deseen realizar los cursos citados a las siguientes normas: La edad de las afiliadas para asistir a los Cursos Especiales será de 11 años como mínimo en adelante debiendo estar en posesión de conocimientos básicos ya que los programas así lo exigen.

Las clases de Cultura General serán diarias y tendrán de duración dos horas; las de Costura y Corte serán alternas y de dos horas de duración y por último las de Música e

LA COLONIA ESCOLAR "VAZQUEZ DE MELLA" de Madrid celebra un Festival infantil en LA CASA SOCIAL CATÓLICA

LAS NIÑAS DE ESTA COLONIA PROPORCIONARON MOMENTOS AGRADABILÍSIMOS AL PÚBLICO ABULENSE

Conforme se había anunciado, se celebró ayer el Festival infantil con que la Colonia escolar «Vázquez de Mella» de Madrid quiso honrar a la ciudad de Avila en agradecimiento a su hospitalidad y atenciones recibidas.

Asistieron al festival el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor don Santos Moro. Estuvieron representados el excelentísimo señor gobernador civil, el alcalde de la Ciudad; la Diputación, por su secretario, don Juan Carlos Delgado; así como otras entidades oficiales, Magisterio, Instituto de Enseñanza Media, Normal, etc.

Comenzó el desarrollo del programa con las Canciones regionales ejecutadas con gusto por los niños y niñas en coro de conjunto, siendo de notar la emoción intensa que pusieron en su cometido artístico que fué celebrado entusiastamente por el público selecto que asistió a tan simpático acto.

La canción escenificada «El verano», de Benedito, y el juego infantil cantado «El Pajarito», tuvo una ejecución acabada y simpática en que las niñas dieron pruebas manifiestas de aptitudes singulares, destacando «El pajarito», donde la niña Benita Ruiz hizo gozar al público sus gracias infantiles hasta el punto que fué repetido este número.

En la primera parte sobresalió la niña Pilar García al recitar la poesía «El cuento de las espigas», alusivo a la Sagrada Eucaristía; puso en su recitado una unción profunda que trascendió al público que la aplaudió entusiasmado participando de la emoción que supo poner en su trabajo la pequeña. Terminó esta parte con el canto del Oriamendi por el Coro general de niños.

La segunda parte, que fué interesantísima, se inició con varias piezas musicales interpretadas por los niños que integran la Rondalla del Grupo Escolar «Vázquez de Mella», dirigida por el maestro del Grupo, excelente guitarrista, don Juan García, que pone toda su alma en completar la educación de los niños con el arte musical popular plasmado en instrumentos de cuerda, tan simpático al pueblo español por interpretar las costumbres específicas de cada región.

«El juego de las bolas» de Llanqueras, «La comba y El Pañolón» fueron una combinación de cantos y juegos infantiles admirablemente interpretados por las niñas y niños que dieron a su ejecución todo el carácter infantil del juego al propio tiempo que daban la más ajustada interpretación a la parte musical que anima los movimientos escolares y que los autores concibieron para

Cursillo para Acólitos

Los niños que deseen inscribirse en el Cursillo para Acólitos deberán hacerlo en la oficina de Acción Católica, Palacio Episcopal, todos los días, de doce a una. La matrícula se cierra el próximo sábado día 12.

Idiomas alternas también de una hora de duración.

El plazo de matrícula tendrá la duración de 15 días a partir del día 15 del mes en curso pudiendo pasar las afiliadas para realizar dicha matrícula por esta Regiduría Provincial todos los días laborables de once a una de la mañana.

La Auxiliar de Cultura.

educar a la prole infantil en sus distracciones y juegos populares.

La niña Benita Ruiz volvió a ser la predilecta de los concurrentes por su actuación graciosa en la representación del número creado por ella «El coro de las cocineras».

Esta misma niña recitó también con gran emoción patriótica que contagió al público «Romance de Castilla en armas» de F. Urrutia.

Toda esta labor admirable de educación artística de que dieron muestras los pequeños alumnos y alumnas madrileños y que ayer tarde actuaron en acto de reconocimiento a Avila, a las Religiosas de la Medalla Milagrosa y autoridades todas de esta ciudad, es debida a la vocación musical y artística de la maestra y profesora de música y canto del Grupo Escolar «Vázquez de Mella» señorita María Ribera Alonso, discípula predilecta del gran maestro Benedito. Esta profesora ha sido y es constantemente la que atiende con solicitud la educación artística de los escolares del Grupo, poniendo sus grandes dotes musicales al servicio de la educación de la infancia, secundada eficazmente por la maestra doña Encarnación Martínez.

En la Colonia Escolar «Vázquez de Mella» han colaborado los maestros don Juan García y don Lorenzo Vázquez. Y con las niñas la maestra doña Encarnación Martínez Alonso que ha puesto todo su espíritu vocacional y pedagógico al mejor cometido de la Colonia y del acto realizado en la tarde de ayer en honor de las autoridades y Religiosas de la Medalla Milagrosa, que con la madre Isabel Puyal son dignas de toda clase de exaltaciones por su labor caritativa.

Al terminar el festival fueron obsequiados los niños y profesores por los señores de Sánchez, dueños de «La Flor de Castilla», con caramelos y bombones.

Esta familia se ha distinguido también en colmar de atenciones a los pequeños colonos durante su grata estancia en Avila, en especial su hijo don Manuel Sánchez, maestro del Grupo «Vázquez de Mella», quien ha contribuido poderosamente a que los niños y niñas no carecieran de los elementos necesarios a su bienestar en la Colonia. Dios se lo pague a todos.

Los directores doña Casilda del Pueyo y don Manuel García Izquierdo nos piden que hagamos constar públicamente el testimonio de gratitud más profunda al excelentísimo señor Obispo, doctor Moro Briz; al excelentísimo señor gobernador civil, alcalde y Ayuntamiento, autoridades todas, a las Religiosas de la Medalla Milagrosa, y particularmente a Sor Isabel Puyal, Superiora del Colegio de esta ciudad.

Manifiestan su sentimiento al abandonar esta ciudad donde tantas atenciones han recibido y se ofrecen en Madrid en el Grupo escolar «Vázquez de Mella», calle de Bailén, 18.

A tan excelentes y sinceros ofrecimientos ha contestado expresivamente Avila en la tarde de ayer con su cálido aplauso para la simpatía infantil y sus felicitaciones para la ingente labor del Magisterio. Avila, hidalga siempre, dará posada a las colonias escolares que vengan a vivir alegres días en su solar adusto, que a los niños no lo parecerá, y de estos pequeños del Grupo «Vázquez de Mella» guardará siempre gratísimo recuerdo porque les es deudora de muy buenos ejemplos.

En la Cámara de los Comunes

(Viene de 1.ª página)

transferir gratuitamente al Gobierno de Camberra el crucero británico «Shorpsire», armado con cañones de ocho pulgadas. El Gobierno australiano ha aceptado y agradecido efusivamente el donativo.

Desde nuestra última reunión los acontecimientos bélicos se han inclinado en nuestro favor. Del frente ruso diré solamente una cosa: que hoy es 8 de Septiembre.

Fortalezas volantes sobre Alemania

El dominio creciente del aire por los aliados es cada vez mayor. De Junio a la primera semana de Septiembre, hemos cargado sobre Alemania doble peso en bombas que el que arrojamos en el mismo período del año anterior. La participación de los Estados Unidos en las operaciones aéreas ha representado un esfuerzo considerable de nuestras fuerzas, y debe recordarse que la aportación traída por las «fortalezas volantes», con sus instrumentos de tiro de precisión desde gran altura, un acontecimiento trascendental en esta guerra.

Las pérdidas en el mar, aunque grandes, han disminuido

Las pérdidas en el mar continúan, siendo grandes, pero han disminuido en los meses de Julio, Agosto y Septiembre, con relación con los meses anteriores. Esto se debe en gran parte a la organización de convoyes frente a las costas norteamericanas. La producción naval mercante ha sido superior en los últimos meses a las pérdidas de navíos por hundimientos provocados por las fuerzas del Eje. Nuestra campaña contra los submarinos es más feliz ahora que lo ha sido nunca hasta el presente. No puedo decirnos cuantos submarinos alemanes hemos destruido, pero sí puedo ponerlos de relieve que los bombardeos aéreos de los astilleros alemanes tienen una significación decisiva para la producción de unidades sumergibles en el Reich. Debemos considerar nuestra lucha en el mar como fundamento de todos los esfuerzos de las naciones aliadas.

La entrada del Brasil en la guerra a nuestro lado es uno de los acontecimientos que deben ser considerados como más útiles y animadores de esta guerra.

Acuerdos trascendentales para el porvenir

Durante la estancia de diez días en Inglaterra de la comisión norteamericana integrada por el general Marshall, el almirante King y Harry Hopkins, en calidad de enviados de Roosevelt, fueron estudiados todos los problemas planteados por la guerra en todo el mundo. Y adoptamos en tal ocasión acuerdos trascendentales sobre la marcha futura de la guerra, no sólo en Europa, sino en todo el mundo.

En Africa se han perdido 80.000 soldados

«He aprovechado las vacaciones parlamentarias para visitar el ejército del Oriente Medio y entrevistarme con Stalin. El octavo ejército había perdido más de 80.000 hombres y había sido rechazado más de 600 kilómetros desde mayo, después de sufrir pérdidas considerables en municiones y aprovisionamientos y transportes. El avance extraordinariamente rápido de Rommel fué debido a que utilizó nuestros almacenes de material de guerra y nuestros vehículos abandonados. Los combates de El Gazzalla y El Alamin permitieron establecer nuestras líneas a costa de grandes sacrificios. Habíamos perdido formaciones enteras y otras habían sido improvisadas sobre la marcha en medio de cruentos combates. Pero había en nuestras filas la convicción en soldados, oficiales y jefes de que podíamos vencer a los alemanes

Entusiasta recibimiento en Segovia a los voluntarios de la División Azul que regresan de Rusia Una estatua ecuestre del Caudillo en la Plaza de España Ferrolana

El embajador de Argentina, toma el hábito de Caballero de la orden de la Merced

El Caudillo ha llegado a su residencia de El Pardo

MADRID.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha regresado de su viaje por tierras astur-leonesas a su residencia de El Pardo.—(Cifra).

Toma de hábito

MADRID.—El embajador de la República Argentina, doctor Escobar, ha tomado el hábito de Caballero de la Orden de la Merced en un acto celebrado en el colegio de Mercedarias de la calle de Góngora.—Cifra.

Formidable incendio en Andújar

ANDUJAR.—Un formidable incendio se ha producido en una fábrica de aceite propagándose rápidamente a las diversas dependencias del edificio, en una de las cuales se hallaban almacenadas 20.000 arrobas de dicho producto.—(Cifra).

Ha llegado a Segovia un nuevo contingente de voluntarios de la División Azul

SEGOVIA.—Ha llegado a esta capital un nuevo contingente de voluntarios de la División Azul que regresan del frente de Rusia. La ciudad apareció engalanada desde las primeras horas del día de hoy para recibir a los heroicos voluntarios. A su llegada el público aclamó a los voluntarios con entusiasmo patriótico dando vivas a la gloriosa División Azul, al Caudillo y a España. En la

hombre a hombre. Pero a esta opinión acompañaba el desconcierto sin comprenderse que tantas desgracias hubieran podido caer sobre el octavo ejército. Era preciso adoptar importantes medidas.

Ayudaremos al ruso en el Oriente Medio

La cooperación entre el Ejército y las Reales Fuerzas Aéreas ha alcanzado el máximo grado. Nuestros bombarderos y cazas han jugado un importante papel en esta campaña y lograron resultados por lo menos iguales a los de los Stukas, sin ser tan vulnerables como éstos cuando van sin su correspondiente escolta. Nunca he visto un Ejército que más merezca la victoria, y espero los nuevos acontecimientos con entera confianza.

El décimo Ejército recibe actualmente refuerzos con mucha rapidez y podrá, si ello fuera necesario, prestar apoyo al flanco izquierdo soviético, y en todo caso, defenderá el suelo del Irán.

Durante mi estancia en el Cairo fui recibido por el Rey Faruk, y en Teheran lo fué por el Shah; ambos me afirmaron su lealtad a la causa de las naciones unidas.

El viaje a Rusia del primer ministro

El objeto principal de mi misión era visitar Moscú. Me acompañaba Harriman, representante personal del presidente Roosevelt. Durante nuestra estancia en la capital rusa celebramos entrevistas con Stalin en las que abordamos, con entera franqueza, todos los problemas. Las conferencias duraron seis días y cada día de cinco a seis horas. El jefe del Estado Mayor imperial y el general Wavell tuvieron a su vez conversaciones sobre cuestiones técnico-militares con dos de los más prestigiosos jefes del Ejército ruso. El resultado de las mismas debe permanecer en secreto, sin embargo, puedo decir lo siguiente: los rusos no pensaban que nosotros, ingleses y norteamericanos, habíamos hecho lo suficiente para aliviarles del peso que

Catedral se dijo una misa y después fué servido a los voluntarios un desayuno, desfilando más tarde ante las autoridades. En el Teatro Cervantes tendrá lugar esta tarde un acto de homenaje y a continuación una brillante verbena.—(Cifra).

A pie hasta el Pilar

SEVILLA.—Un oficial voluntario de la División Azul ha emprendido un viaje a pie hasta el Pilar de Zaragoza en cumplimiento de una promesa hecha en el frente.—(Cifra).

Una estatua del Caudillo en El Ferrol

EL FERROL DEL CAUDILLO.—Una estatua ecuestre del Caudillo va a ser levantada en la Plaza de España por acuerdo del Ayuntamiento. También en el Instituto de Enseñanza Media se pondrá un busto del Jefe del Estado.—(Cifra).

Información del Extranjero

Comunicado alemán

BERLIN.—El Alto Mando alemán comunica que en un asalto a una altura al sur de Novorosijsk, han sido hechos más de mil prisioneros soviéticos. En Riev han sido destruidos dos mil ciento veintiseis tanques desde julio a septiembre. En la jornada de ayer fueron derribados 137 aparatos enemigos. Cuatro alemanes no regresaron.—EFE.

DEL VATICANO

Audiencias del Pontífice

CIUDAD DEL VATICANO, 8.—El Sumo Pontífice ha recibido el marqués de París; a Eduardo Haro Quiroga, secretario de la Embajada de Bolivia, y a un grupo de religiosos.—EFE.

Gran éxito de la última emisión de sellos

ROMA, 8.—La nueva serie de sellos de la Ciudad del Vaticano, emitida en beneficio de los prisioneros y víctimas de guerra, ha logrado gran éxito; en pocos días se han vendido más de 50.000 series de la emisión, que tiene una tirada limitada.—EFE.

Clinica de Calzado

Reparaciones en suela y goma Especialidad en phillia

CASA GUERRAS

Plaza Santa Teresa, 14

Teléfono 257

soportaban, y esto no debe sorprendernos en vista de los asaltos espezulnantes a que habian estado expuestos. Pero logramos convencer a sus jefes de la buena fe que nos anima para ayudarles cuanto nos sea posible a pesar de los sacrificios y pérdidas que esto puede suponer.

El objeto de mi visita era establecer iguales relaciones de confianza de las que mantengo con el presidente Roosevelt. Creo que logré hacerlo en forma considerable.

Al terminar el primer ministro, sólo intervinieron tres diputados con lo cual finalizó el debate. A continuación, Stafford Cripps dirigió reproches a los diputados que abandonaron la Cámara, diciéndoles que en momentos como éste había que proceder con toda corrección. Finalmente declaró que el canciller del Tesoro, Kingsley Wood, hablará sobre la situación financiera en la próxima sesión parlamentaria.—EFE.